

26 апреля в лицее состоялась школьная научно-практическая конференция НОУ «Эврика».

Юные исследователи выступали с результатами своего исследования и отвечали на вопросы присутствующих ребят.

Ученицы 4б класса Курлович Анна и Небыкова Екатерина представили работу по теме «Компьютерные игры: вред или польза?», Калашникова Татьяна, Назарова Анастасия, ученицы 4б класса, в своей работе «Вред и польза от газированной воды» провели опрос среди учащихся класса и определили их мнение о пользе газированной воды. Научный руководитель Мороз Тамара Николаевна, учитель начальных классов. Савин Никита, ученик 4в класса изготовил дым-машину и представил аудитории результаты своего практического исследования. Научный руководитель Снегирева Ирина Викторовна, учитель начальных классов.

Учащиеся старших классов, участвуя в различных городских, краевых и всероссийских конкурсах исследовательских работ, также представили результаты своего исследования.

Кеда Инна, ученица 11б класса, выступила с работой по теме «Классификация ошибок, допускаемых в СМИ г. Заринска (на примере газет "Новое время" и "Заринская реклама")», научный руководитель Бердюгина Лариса Андреевна, учитель русского языка и литературы. Данилова Валерия, ученица 9г класса, рассказала о результатах исследования по теме: «Исследование влияния мобильных устройств обучающихся на изменение магнитного поля», научный руководитель Метелина Ирина Сергеевна, учитель русского языка и литературы. Ковалев Григорий, ученик 11б класса, представил результаты своего исследования по теме: «Исследование влияния мобильных устройств обучающихся на изменение магнитного поля», научный руководитель Заковряжина Тамара Терентьевна, учитель физики.

После выступления учащиеся были награждены почетной грамотой за активное участие в научно-исследовательской деятельности в рамках НОУ «Эврика».



